
 
PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Jeudi 22 JANVIER 2026 

 
Sont présents :  Brigitte DIMIER, Guy DIMIER, Jean-Marie JEANNOT, Myriam LIEBY, Claude MYON, 

Jean-Pierre PEGHAIRE, Monique PEGHAIRE, Annick PENAULT, Régis POYANT, Brigitte ROUSSEAU, 

Claude ZEARO 

Excusée :  Isabelle SARLAY. 

 

La séance est ouverte à 18h25. 
 
LES INTERCLUBS 
Ils auront lieu à CHÂTELAILLON les 14 et 15 février. Cette année 5 équipes sont engagées, soient 20 
personnes. Jean-Pierre va alimenter le compte FFB des capitaines avec le compte FFB du club et fera 
l’inscription des équipes. Nous avons réservé les chambres, le repas du samedi soir et les paniers repas 
du dimanche midi. Par contre, le restaurant du dimanche midi est réservable directement par les 
intéressés. Le co-voiturage s’organise. 
 
LES ENTRAINEMENTS 
Les entrainements par 4 destinés principalement aux équipes qui sont inscrites à ces compétitions n’ont 
pas bien fonctionné. Nombre d’inscrits trop faible. Ils ont donc été annulés. 
Les entrainements par 2 ouvert à tous se déroulent une fois par mois. 5 à 6 tables à chaque fois (limité à 
24 personnes pour être dans la même salle). Le repas proposé remporte toujours un franc succès. Nous 
poursuivrons donc dans cette voie. Prochains entrainements : 22 février, 20 mars,17 avril.   
 
RECRUTEMENT 
IL FAUT RECRUTER DE NOUVEAUX MEMBRES POUR LA PERENITE DU CLUB. 

• Mailing 
Guy et Jean Pierre ont approfondi les recherches pour envoyer un courrier ciblé par lieu, âge, et 
ressources. Un mailing envoyé par la poste et distribué dans le cadre des tournées avait été 
envisagé mais il s’avère que, bien qu’un peu moins cher que les autres solutions possibles (environ 
1000€), le tri ne serait pas faisable de manière efficace, on ne peut pas sélectionner les tranches 
d’âge ni les localités. 
L’achat d’un fichier auprès d’une société spécialisée a été étudié. Celle-ci propose le tri sélectif 
envisagé : lieu d’habitation, tranches d’âge, et un envoi par courrier nominatif et affranchi, pour 
un montant (pour environ 1000 envois) de 1200€. Il convient que nous rédigions un texte 
percutant avec photos bien ciblées (apéros, fêtes de notre club…) pour rendre ce courrier le plus 
attractif possible. Par contre janvier est un peu tôt dans la saison et avons programmé cette 
opération en mai (après les ponts) pour avoir des retombées dans les mois suivants pour un 
démarrage en septembre.  

• Il est proposé de contacter FR3 pour le proposer la réalisation d’un reportage sur notre club et 
ses actions. Idée à suivre par qui ? 

• Cela fait 30 ans que « Delta Fm » accompagne le Lycée Pilote Innovant International de Jaunay-
Clan dans de nombreux projets éducatifs. Nous pourrions leur demander une interview. Qui 
connait quelqu’un sur place ? 

• La ludothèque de Jaunay-Clan pourrait aussi être un lieu de présentation lors d’une journée 
découverte. Qui voudrait s’y rendre pour proposer cette action ? 

• Pourquoi pas contacter un club d’échecs pour proposer une association échecs-bridge (un peu 
comme pour les élèves de primaire). JP 

• La FOIRE AUX VINS va avoir lieu les 14 et 15 mars. Nous y serons présents de 9h30 à 19h (fin un 
peu plus tôt le dimanche). Nous aurons besoin de volontaires pour animer cette table par exemple 
une équipe le matin et une équipe le soir x 2 soient 16 personnes. Qui est volontaire parmi les 

membres du bureau ? Brigitte DIMIER, Guy DIMIER, Jean-Marie JEANNOT, Claude MYON, 



Jean-Pierre PEGHAIRE, Monique PEGHAIRE, Annick PENAULT, Régis POYANT, Brigitte 

ROUSSEAU, Claude ZEARO. Proposer également à Dominique MAUFRAS. Voir avec Isabelle 

SARLAY et quelques autres membres (6 ou 7). Les membres du conseil donnent leur accord à 

l’ensemble de ces propositions. 

 

LES TICKETS POUR DROITS DE TABLE 
Il va falloir commander une nouvelle impression de tickets. Guy propose une réduction de taille au format 
carte de crédit pour la somme de 376,80€. Il est proposé de réduire encore plus le format avec des cartes 
de coupon détachables format bandelette, mais sans les n° d’ordre (problème en cas de perte pour 
retrouver le bon propriétaire      ). Autre proposition on demande aux participants aux tournois en 
présentiel de faire un petit effort pour utiliser le site de la FFB en alimentant leur compte qui serait débité 
à chaque inscription de la somme de 2.60€ pour tous (plus de distinction entre membres-sympathisants 
et non membres). Solution qui semble plus simple. Il convient de réfléchir encore un peu (nous avons 
environ 3 mois de tickets) la décision sera prise au prochain CA le 23 AVRIL 2026. 
 
LES TRAVAUX 
A ce jour nous avons engagé les sommes suivantes : cuisine 7000€, WC 8000€, porte d’entrée 4000€. 
Notre trésorerie au 11/05/2025 était de 49000€ et après travaux de la porte elle est de 53000€. 
Sur 2026/2027, nous pourrions continuer l’amélioration du club en faisant des travaux notamment :  

• Hall d’entrée : arrachage de la moquette et peinture sur la totalité du hall 

• Salle de 4 : enlèvement du radiateur hors service et déplacement du nouveau radiateur électrique 
sous la fenêtre, enlèvement des moquettes accrochées, arrachage des tapisseries existante, pose 
d’un sous-plafond pour l’acoustique et l’éclairage efficace avec spots intégrés (avantage : fils 
invisibles) et peinture.  
Evaluation du coût des travaux pour le hall et la salle de 5000€. 

Il est proposé de « nommer » les salles :  

• Petite salle, anciennement musique  TREFLE (AS DE T) 

• Salle de 4, ancien secrétariat   CARREAU (AS DE K) 

• Grande salle     CŒUR (AS DE C) 

• Cuisine      PIQUE (AS DE P) 

• Hall d’entrée     BIENVENUE 
« L’AS » sera posé dans chaque salle avec indication du SUD et/ou du NORD pour indiquer l’orientation 
(pas sur les portes qui sont soit ouvertes soit inexistantes      ) 
 
D’où viennent les « économies » ?  

• Intérêts du Livret A 

• Sponsors   2500€ cette année (meilleure année depuis la création du club) 

• Réal Bridge au 21/01/2026 1397 joueurs 

• Droits de table en présentiel  669 sur toute l’année dernière, et 644 cette année au 21/01/2026 
Il conviendra de refaire les plaquettes de table avec mise à jour des sponsors (JP).  
Communiquer à Myriam la liste et les logos des sponsors pour mise à jour sur le site. (GUY) 
 
TOURNOIS REAL BRIDGE – WhatsApp et LES COMPETITIONS EN LIGNE 
Il y avait trois groupes communiquant par WhatsApp pour les tournois REAL BRIDGE : 

• L’Alliance : un grand nombre de clubs (Annecy etc…) où il y a des « pros du bridge ». Nous avons 
découvert que les arbitres et joueurs arbitres ne sont pas bénévoles ! Nous avons coupé tous les 
contacts et somme sortis de ce groupe 

• L’Entente : 5 clubs OLERON, LAMBRAS, GABOT (Olivet), NANCY-JARVILLE et BCHP qui fonctionne 
avec des arbitres bénévoles et qui, eux, règlent toujours leurs droits de table. Nous jouons avec 
eux les mercredis, jeudis et samedis ainsi que les mardis avec JONZAC et VOISINS. 

• Il existe un WhatsApp spécifique au BCHP qui permet aux membres et sympathisants jouant sur 
Real de communiquer entre eux notamment pour les SOS partenaire. C’est en plus de la liste de 
diffusion spécifique aux joueurs en ligne du BCHP. 



Les compétitions en ligne ont de plus en plus de succès car cette formule évite les déplacements parfois 
longs et onéreux. 
 
L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE – LE TOURNOI DE NOËL 
Comme décidé lors du précédent conseil d’administration cela se déroulera en deux temps au Club : 

• Présentation des perspectives d’avenir le samedi 13 juin 2026 à 18h, après le tournoi, suivi du 
traditionnel repas dit de la « Fête du Club ». Nous retournerons sans doute au Restaurant du Golf, 
voir les disponibilités et les tarifs (Monique) 

• L’AGO sur les comptes et renouvellement des mandats en décembre 2026, cette année fin de 
mandat de Brigitte DIMIER, Guy DIMIER, Annick PENAULT et Jean Pierre PEGHAIRE pour le CA, 
Jean LIEBY pour la commission des litiges, élire une autre personne pour remplacer F. MAJOU ? 
et Guy LANFRANCHI pour la vérification des comptes (date à préciser après parution du planning 
des compétitions fin juin). Celle-ci se déroulera dans le cadre de la Fête de Noël où comme tous 
les ans chacun apportera sa participation festive. 

 
LES SORTIES 
Myriam va reprogrammer les sorties qui n’ont pas pu être faites et les autres rendez-vous : 

• AIRVAULT  

• FOIRE DES HEROLLES vérifier les horaires de la foire et décider si, après le repas au sein de la foire, 
on revient au club pour un tournoi ou non. 

• MAULEVRIER (fait en mars 2025) nouvelle visite à une autre saison pour profiter des couleurs 
différentes 

• 14 JUILLET demander à Claude FAUCHER s’il sera disponible pour l’organisation de la pétanque  
• Journée GOLF/BRIDGE Cette année c’est le club de LOCHES qui organise chez eux. Voir date. 
• Initiation GOLF/BRIDDE on peut recommencer avec les « locaux » sans oublier d’inviter nos amis 

Danièle et Patrick CHABOUD      . Voir avec Dominique DESTREMAU pour les possibilités du Golf. 
 
QUESTIONS DIVERSES 

• Réfléchir sur la possibilité de mettre une banquette ou un fauteuil relax pour la détente des 
personnes qui en auraient besoin en cours de partie. 

• Avons-nous un défibrillateur à proximité : oui, sous le porche d’accès à la salle des fêtes. Il est 
contrôlé régulièrement sur demande de la mairie, tout comme les extincteurs qui sont dans nos 
locaux. Formation de quelques membres à l’utilisation du défibrillateur à organiser. 

• DECOUVETE DE LA SICILE  
Myriam propose pour l’an prochain vers mars 2027 un voyage amical détente, pas spécifiquement 

bridgesque, ni cours de bridge      , balades, jeux, découverte, etc… auquel pourraient participer 
les membres et leurs conjoints. La destination proposée est la Sicile pour 1 semaine environ. Lieu 
exact MILAZZO, aéroport CATANE. Notre ami Emilio LUMIA est actuellement dans la région et se 
renseigne sur les possibilités. Le coût : voyage, hôtellerie 5 nuits, repas, frais annexes pour 
visite/déplacement - STROMBOLI, RESERVE NATURELLE MARINE, ILES EOLIENNES, 
PALERME…, environ 1500€/personne. 
Accord du bureau pour poursuivre les investigations. Cette proposition sera étudiée de nouveau 
avec les éléments complémentaires à l’une des prochaines réunions du CA. 

 
Prochaine réunion du CA jeudi 23 avril 2026. 
 
Plus rien n’étant à l’ordre du jour la séance est levée à 19h40. 
 

 
Le Trésorier 
Guy DIMIER 

 
 
  

 
Le Président 

Jean-Pierre PEGHAIRE 
  

 
La secrétaire de séance 

Monique PEGHAIRE 
  

 


